



碧桂园集团江中  
区域泰安碧桂园房地  
产开发公司总经理  
徐远清

1992年，碧桂园诞生于改革前沿广东顺德。立业20多年来，碧桂园积极参与中国城镇化建设，力求让每一个项目都能成为美丽中国的典范，也与世界先进生活同步。2006年，碧桂园成为中国房地产行业最早的两家驰名商标企业之一。2007年，碧桂园在香港联交所主板挂牌上市。2011年，碧桂园被评为2011福布斯亚太上市公司50强。现在，碧桂园已是目前国内最大的房地产开发企业之一，入驻城市超过100个，为各地带去了全新的居住理念和生活方式。2012年，碧桂园销售额达476亿，截至2013年12月31日，碧桂园实现合同销售金额约1060亿元；合同销售建筑面积约1593万平方米，同比分别上升12.2倍及1.08倍，成为年度最大“黑马”。

2014年，碧桂园即将入驻到风景秀丽、人杰地灵的泰安市。项目位于泰安西部青春创业园内，交通便利，自然环境得天独厚，我们的产品将吸引泰安、肥城、济南甚至北京等周边城市客户。一期规



泰安恒大城

泰安恒大城给你拜年啦！——新春  
不打烊！初二就上班！

时间飞逝如白驹过隙，我们又迎来了一个充满希望的2014马年。值此新春佳节到来之际，泰安恒大城全体员工，向所有的新老客户表示衷心的感谢，祝愿大家在2014年里，心想事成，工作顺利，阖家欢乐！

泰安恒大城作为恒大地产集团在泰安投资的首席精品之作，以其优越的核心区位、超大规模的园林湖景和满屋名牌的9A精装，引领着泰城品质人居的新标杆，受到了广大购房者的追捧与青睐。在过去的2013年里，我们一同经历了风风雨雨，正是因为有了您的支持与信任，

我们才能取得如今的硕果，2014年已经到来，我们由衷的期待为您提供更多的精品项目、改善泰城人民的居住条件，与您携手再创一个丰收的2014！

为了更好地服务客户，泰安恒大城实行“春节不打烊”的工作制度，初二就上班，为客户提供便利的服务。值此春节期间，泰安恒大城将举行各种抽奖活动及购房优惠活动，新春特价房感恩钜惠，让利多多不容错过！到场客户即可免费欢享专业的全家福拍摄服务，更有美食热饮、精美礼品相待。泰安恒大城恭候您的光临。

最后再祝：您及家人在新的一年里  
身体健康，万事如意，马年行大运！

金蛇起舞辞旧岁，骏马奔腾迎新春！在马年春节即将来临之际，我谨代表海普地产全体员工给全市人民拜年！恭祝大家：新春愉快！阖家幸福！万事顺意！  
海普地产有限公司

泰安海普地产有限公司董事长、总经理 郭忠



城区南北主干大道,标准桥杆地形,地处泰安市南部新城的绝对中心区,坐拥上风上水之地,北眺有五岳独尊之称的泰山。北临凤凰河公园,有龙凤呈祥之势,是泰安高新区绝佳风水宝地。项目周边配套设施齐全,紧邻百高高新区百灵幼儿园以及凤凰幼儿园,北临奥林匹克卓雅幼儿园,西邻高新区凤凰小学、北靠奥林匹克小学、儿童医院新址以及泰山医学院,市内乘坐2路、K26路直达项目,日常生活便利。

在泰城南部高新区,龙城国际被称之为性价比最高的项目。该项目自2011年8月开始推广,2012年10月20日开盘,取得了良好的销售业绩,到目前为止,项目一期总计900套,现已完成85%的销量,以其高性价比成为在南部泰城安家置业人士的首选。龙城国际在泰安南部来说,地理位置占据了绝对的优势,相较于其他项目在价格、户型、舒适度等方面占有较大优势,相对于周边楼盘来说性价比很高。

龙城国际是兴源地产在成功开发“御景龙城”和“龙泉商业步行街”项目后的又一精品力作,该项目占地72.15亩(48101平方米),地上总建筑面积179994平方米,其中住宅建筑面积162735平方米,商业建筑面积15999平方米。项目建设25~27层高层商住小区,容积率3.8,建筑密度22.2%,绿地率36.7%,总户数1700户。

龙城国际小区位于高新区最佳位置,东邻龙潭南路,西临长城路,两条新老

视泰安市场，特别为

春到木之你，癸安绿地水景丘亚有限公司向泰城人民拜年，并向一直以来给予绿地支持与信赖的政府、媒体、同行及泰城人民致以深深的谢意！祝大家在新的一年里和气致祥、身体健康、家庭康泰，万事如意！

绿地集团是世界企业500强，中国企业第87强，房地产为主的集团中排名第一，集团追求到2015年跻身世界企业200强。绿地集团进入每一个城市都是战略性地发展布局，都要成为当地最具实力的开发企业，泰安市是绿地集团进入山东省的第二个城市，集团非常重

绿地公馆项目总占地面积约225

亩,总建筑面积约60万 $m^2$ ,是一个综合性的超大型项目。项目包括商业和住宅两部分,其中商业建筑面积接近20万平米,融合国内最先进的商业理念打造,未来将配套有大型的专业甲级写字楼、高星级产权式酒店、投资型精品公寓、风情商业街、大型购物中心、超级市场、影院等各种业态;住宅总建筑面积约为40万平米,是泰安市首家获得“绿色建筑示范工程”设计标示的项目。

